Erklärung zur Teilnahme/ Nichtteilnahme an der entgeltlichen Lernmittelausleihe

	Name, Vorname d. Erziehungsberechtigten, Anschrift, Telefon:

     



Als Erziehungsberechtigte oder Erziehungsberechtigter
 der Schülerin oder des Schülers

                                                                                                               künftiger Jahrgang 5
Name, Vorname:      
 FORMCHECKBOX 
   melde ich mich hiermit beim Aue-Geest-Gymnasium Harsefeld verbindlich zur entgeltlichen Ausleihe 

       von Lernmitteln im Schuljahr 2022/23 an 
        oder
 FORMCHECKBOX 
   erkläre ich, dass ich nicht am Ausleihverfahren teilnehmen werde.
Der Leihvertrag kommt mit der fristgerechten Zahlung des Entgelts zustande.                                               Die nachfolgenden Bedingungen sind Bestandteil des Vertrages:

–
Das Entgelt in Höhe von 50,00 € wird zum 31.05.2022 auf das folgende Konto überwiesen:
     Kontonummer: DE53 2006 9782 0049 1349 00
     Verwendungszweck:  Vorname.Nachname (d. Kindes) - Neuanmeldung 5

     Bitte beachten Sie unbedingt diese Vorgabe für den Verwendungszweck, da Ihre Überweisung sonst nicht zugeordnet werden kann.
–
Die über das Ausleihverfahren angebotenen Lernmittel werden von der Schule an die Schülerinnen und Schüler gegen Empfangsbestätigung ausgehändigt.

–
Nach Erhalt der Lernmittel sind diese auf Vorschäden zu überprüfen. Falls Vorschäden festgestellt werden, müssen diese unverzüglich der Schule mitgeteilt werden.

–
Die Erziehungsberechtigten sind dafür verantwortlich, dass die ausgeliehenen Lernmittel pfleglich behandelt und zu dem von der Schule festgesetzten Zeitpunkt in einem unbeschädigten Zustand zurückgegeben werden. 

–
Falls die Lernmittel beschädigt oder nicht fristgerecht zurückgegeben werden, so dass eine weitere Ausleihe nicht möglich ist, sind die Erziehungsberechtigten zum Ersatz des Schadens in Höhe des Zeitwertes der jeweiligen Lernmittel verpflichtet.

Weitere Details der entgeltlichen Ausleihe finden Sie auf der Homepage des Aue-Geest-Gymnasiums Harsefeld unter service/Anmeldung
 FORMCHECKBOX 
 Ich gehöre zu den Empfängerinnen oder Empfängern von Leistungen (siehe „Informationen über die entgeltliche Ausleihe von Lernmitteln“). Damit bin ich im Schuljahr 2021/22 von der Zahlung des Entgelts für die Ausleihe befreit. Der Nachweis ist bis zu der o. a. Zahlungsfrist zu erbringen (durch Vorlage des Leistungsbescheides oder durch eine Bescheinigung des Leistungsträgers – Stichtag: 01.06.).

 FORMCHECKBOX 

Ich bin erziehungsberechtigt für mehr als zwei schulpflichtige Kinder (bitte unten in die Tabelle     eintragen) und zahle die ermäßigte Ausleihgebühr von 40,00 € (80 % des festgesetzten Entgelts für die Ausleihe). Der Nachweis ist auf Verlangen bis zu der o. a. Zahlungsfrist zu erbringen. 

	Nr.
	Name des Kindes
	Vorname 
	Geburtsdatum
	Schule
	Klasse im Schulj. 2022/23
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Ort, Datum
Unterschrift

� Bitte füllen Sie für jedes Kind einen eigenen Zettel aus.





